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Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, de forma presencial, no Auditório 

da Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento, foi realizada a nona reunião ordinária do ano de 2022 do Conselho 

Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional – COMSEA – com a participação dos conselheiros: Representantes do poder 

público: Ana Beatriz Frata Bronca (Secretaria de Agricultura e Abastecimento); Lucimeire Aparecida Zaniboni (Secretaria de 

Agricultura e Abastecimento; Marinalva Madela de Brito (Secretaria de Assistência Social) e Representantes da sociedade 

civil: Camila Barbosa Gramado Bianchi (SESC); Luciana Brazoloto Guimarães (CRN-3); Maria José de Biase Bombini (SENAC); 

Ricardo Augusto Diogo Sanches (Associação Lar de Fátima). Justificaram a ausência: os membros da Cooperiopreto, do 

Instituto São Judas Tadeu, do Sindicato de Hotéis, Rest., Bares e Similares, da UNIRP, da UNESP e da FATEC. A abertura da 

reunião ficou a cargo do presidente do COMSEA, Ricardo, que saudou e agradeceu a presença de todos os participantes. Em 

seguida passou a palavra à primeira secretária do COMSEA, Ana Beatriz, que iniciou os trabalhos e partiu para o primeiro 

ponto de pauta: “validação da ata da reunião anterior”, dia 08/08/2022. A referida ata foi encaminhada por e-mail e 

Whatsapp para todos os membros e, não havendo propostas de alteração, a mesma foi aprovada por unanimidade pelo 

pleno. Passando à discussão do segundo ponto da pauta, “informe sobre novo membro – Cooperiopreto”, Ana Beatriz 

informou que a Cooperativa solicitou substituição de membro, indicando a Sra. Juliana Roldão, engenheira 

agrônoma, como nova titular. A mesma não estava presente para se apresentar. Passando ao terceiro ponto 

de pauta: “atualização sobre a questão das pessoas em situação de rua” Ana informou que as ações para 

estruturação do Centro POP já estavam quase finalizadas, e que já haviam feito algumas reuniões com os grupos 

que fazem entregas de marmitas pelo centro da cidade. Disse que os grupos estavam bem resistentes quanto 

a fazer as entregas no refeitório solidário dentro do Centro POP. E que a sensibilização e orientação estavam 

sendo feitas pelas equipes da Assistência e também pela Sra. Lucimeire. Aproveitando, a mesma abriu o convite 

para visita aos membros do COMSEA, caso tenham interesse em conhecer o trabalho que está sendo realizado 

no local. Partindo ao quarto ponto de pauta: “Informe sobre abertura de Chamadas Públicas / Cardápios 2023”, 

Ana informou que as chamadas públicas para aquisição dos gêneros da agricultura familiar para abastecimento 

do Banco de Alimentos e da Merenda Escolar para o ano de 2023 já estavam sendo elaboradas. Partiu-se para 

o último ponto de pauta: “Informe sobre a eleição para novos membros da CRSANS”. Ana informou que estava 

aberto o Edital para envio de documentação para eleição de novos membros. Terminadas as explanações e 

informes, e não havendo mais pontos de pauta, deu-se por encerrada a reunião, e eu, Ana Beatriz Bronca, lavrei a presente 

ata que após lida e aprovada será assinada por todos os presentes.  
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